Domaca uloha ¢.3

Majme v priestore dva objekty. Objekt A a objekt B. Objekt A je dany ge-
ometriou {(0;0;10), (0;5;0), (5;0;0), (-5;-5;0)}. Objekt B je dany geometriou
{(50;50;50), (304+x;30+y;25), (25;30;30), (35;30;30)}, kde x a y sa vypocita
z vasho ddtumu narodenia takto: x = ,prva cifra dia“ (ak je jednociferné
tak nula), y = ,,druhd cifra dina“ (ak je jednociferné tak prva cifra) . Napr.
8.3. => x=0, y=8 alebo 30.12. => x=3, y=0. Vypocitajte AABB objektu
A a OBB objektu B pomocou PCA. Pouzite SAT metédu na test kolizie.

a) Pre objekt B vypocitajte prvky kovarianénej matice K 3 x 3.

b1) Pomocou PCA vypocitajte vlastné ¢isla AP, A\, A\J a vlasté vektory
vB, vB vP. (ruéne bonus 50 bodov)

b2) Urobte skisku spravnosti vypoctu vlastnych ¢isel a vektorov: Kd = Av
¢) Definujte obélky objektov A a B pomocou vektorov (d{‘, d’24, dé“, dp,
d¥, d%), rozmerov obdlok (I{, 14, 14, 1P, 1B, 18) a stredov obalok c4, cp.
d) Urcte vsetky smery v podobe vektorov potrebnych pre SAT metddu.

e) Vypocitajte projekcie s4p5 spojnice fazisk na tieto smery d¥, d‘f‘ x d? a
dy x d¥.

f) Vypoéitajte projekcie ha a hp rozmerov obalok na tie isté smery d¥,
d{! x df a df x dJ.

g) Vyhodnofte test kolizie pre tieto dané smery.

Rucne vyrétajte kazdy bod okrem bodu bl). Za kazdy chybajuici bod -10
bodov. Detailne rozpiste kazdy krok vypoctu.



